
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CD DU 30 AOÛT 2024 

 

Présents : J. CELLIER –  JC MEAR –  C.  MESNARD –   E. COSTA – JP CHAUVEAU –  C. BRETNACHER – J. 

MANUELLO – P. BRUNIER – A. MANCINI – JC DHO 

 

Absent excusé :   J. TISSOT  

 

Le Président Jacques CELLIER ouvre la séance à 16 H 15 

 

1) FORUM DES ASSOCIATIONS -7 et 8 Septembre 

  Claude BRETNACHER qui a bien voulu prendre en charge l’organisation de la présence 

du Club au FORUM 2024,  finalise ses équipes : 

- Pour la mise en place vendredi 6 après-midi 2 personnes sont prévues – quelques membres du 

Comité Directeur proposent leur aide si nécessaire. 

- Le planning de la tenue du stand est en cours de bouclage . A noter toutefois qu’à la suite du mail 

de Claude demandant aux volontaires de se faire connaître, pratiquement aucune réponse ne lui a 

été faite. Pour pallier ce problème de non implication des adhérents aux manifestations organisées 

par le Club, il sera demandé à chacun, lors du renouvellement des licences pour 2025, de se 

positionner comme bénévole sur une ou plusieurs manifestations de 2025 ; lesquelles , rappelons- le 

, ne sont pas pléthore. !!!!!!! 

- Message à diffuser : Le message à diffuser sur le stand devra privilégier la venue des enfants à 

l’école de VTT, pour aider les volontaires présents , un argumentaire sera mis à leur disposition qui 

précisera notamment ; le jour et l’horaire d’accueil, le  ou les lieux de RDV,  les pré-requis à la 

pratique du VTT, l’encadrement et le déroulement des séances, le coût  de la licence et de 

l’assurance, les personnes à contacter, etc ……. 

- Outre le flyer déjà existant, un document à concevoir pourra être remis aux personnes intéressées, 

reprenant les éléments mentionnés ci-dessus – Claude, Jacques et Jean-Claude se chargent de la 

confection. 

 

 2)  GESTION DES VÊTEMENTS CLUB 

• Malgré la sidération que provoque le départ brutal de Philippe,  il nous faut répartir les 

activités dont il avait la charge. André MANCINI accepte de reprendre  la gestion du stock de 

vêtements, le renouvellement des commandes et d’organiser les séances de ventes. Claude 

BRETNACHER se porte également volontaire pour l’aider dans cette tâche. 



• Une commande est en cours qu’il convient de finaliser et de faire livrer, à priori à mi-octobre 

• Un inventaire du stock sera réalisé avant la prise en mains par André. 

 

 

3) SEJOUR CLUB 2025 

• Jacques MANUELLO reprend l’organisation du séjour club prévu les 16,17 et 18 Mai 2025 , 

aux Salles sur/Verdon, à l’ Hôtel l’ Ermitage et dont Philippe était à l’origine. 

• Rapidement, une pré-réservation sera demandée aux licenciés qui s’étaient montrés 

intéressés par le séjour. Un acompte sera demandé à cette occasion. Pour rappel, la chambre 

double est à 106 € par nuit et le repas du soir à 25 € par personne. Les piques-niques  seront 

organisés pour les repas du midi. 

• Deux parcours seront proposés au départ de HYERES . Retour obligatoire à vélo sauf 

exception et/ou organisation spécifique. 

• Le samedi 17 Mai, le pique-nique réunira pédalants et non pédalants et sera précédé d’une 

petite rando (non obligatoire). 

   

 

4) LA HYEROISE 2025 

• Le circuit GRAVEL de 80 kms a été finalisé par Jean-Charles DHO , le parcours comprend 

moiti é routes goudronnées, moitié chemins ; avec un dénivelé positif de 1 400 m. 

• Une demande de validation du circuit a été effectuée auprès de l’ONF . Toutefois, il convient 

de s’assurer que tous les propriétaires concernés par le passage sur les chemins retenus 

auront donné leur autorisation. A voir d’urgence. 

• Le Comité Directeur a validé la proposition de remplacer le nom de LA HYEROISE par LA 

HYEROISE – Souvenir Philippe BETTONI. La validation définitive sera demandée à la famille. 

 

 5) ECOLE VTT 

• Philippe était un grand animateur de l’école VTT le samedi matin.  Il laisse un grand vide dans 

l’animation de l’activité. Il nous faut étoffer l’équipe des encadrants sous peine de devoir la 

restreindre , soit en diminuant le nombre de séances ( 1 samedi sur 2?), soit en proposant 

l’activité avec la collaboration d’un autre club voisin, soit encore en limitant le nombre 

d’inscrits. 



• Dans l’attente, nous proposerons de reprendre l’activité le samedi 21 Septembre. Info à 

communiquer lors du Forum des Associations 

• Jean-Charles DHO se propose de rejoindre l’animation des séances dans la mesure de ses 

disponibilités. 

 

6) QUESTIONS DIVERSES 

 

⚫ Suite à l’indisponibilité de plusieurs personnes , le Comité décide  de renoncer à la 

participation du Club au Rallye du BEAUJOLAIS qui se tiendra début Octobre au départ de 

VILLEFRANCHE S/SAONE 

⚫ Une réunion plénière du Club se tiendra le Jeudi 5 Septembre à 18 h 00  à la salle de 

réunion du vélodrome.      

L’ordre du Jour étant épuisé, le Président Jacques CELLIER lève la séance à 17 H 15 

              

Le Secrétaire   

   Le Président 

 


